
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 18/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 069/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR DELANO PINHEIRO BELMONT, EM PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 070/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR JOÃO ARAÚJO DA NÓBREGA, EM PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 071/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE A MEDALHA MINISTRO ERNANI SÁTYRO E SOUSA 

AO PM VERÍSSIMO MARTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 072/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA JULIANA DE CARVALHO GOMES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 073/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA LUIZA SÁTYRO MORAIS DE MEDEIROS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 074/2021-PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “EMPRESA AMIGA 

DA FEIRA” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 075/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DENOMINA DE PROFESSORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA ARAÚJO, A ESCOLA MUNICIPAL LOCALIZADA NA 
COMUNIDADE CAMPO COMPRIDO.

PROJETO DE LEI N.º 076/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ENFERMEIRA ANNA ROSÁLIA DE VASCONCELOS MEDEIROS, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 18/05/2021

REQUERIMENTO N.º 0872/2021, de 17 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE QUE INCLUA OS 
PROFISSIONAIS DA  IMPRENSA COMO PRIORIDADE NA VACINAÇÃO 
CONTRA COVID-19.

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicita 
de Vossa Excelência fazer apelo ao secretário de Saúde, Eisenhorwer Segundo, 
no sentido de priorizar os profissionais da imprensa do município de Patos na 
vacinação contra o covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0873/2021, de 17 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-
PB, CURSOS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL PARA JOVENS E 
ADOLESCENTES MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 
DESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Prefeitura Municipal de Patos-PB cursos de capacitação profissional para jovens e 
adolescentes matriculados na rede municipal de ensino deste Município.

REQUERIMENTO N.º 0874/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR ANDRÉ TRIGUEIRO DA SILVA, ENFERMEIRO DO SAMU.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso ao senhor André Trigueiro da Silva, enfermeiro do SAMU.

REQUERIMENTO N.º 0875/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR JOSÉ DE ALENCAR FORMIGA JÚNIOR, MÉDICO DO SAMU.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso ao senhor José de Alencar Formiga Júnior, médico do SAMU.
	

REQUERIMENTO N.º 0876/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR RODRIGO OLIVEIRA MACHADO, ESTAGIÁRIO DE MEDICINA 
DO SAMU.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso ao senhor Rodrigo Oliveira Machado, estagiário de medicina do SAMU.

REQUERIMENTO N.º 0877/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR JOHN WAGNER SIMÕES COSTA, CONDUTOR SOCORRISTA.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso ao senhor John Wagner Simões Costa, condutor socorrista.

REQUERIMENTO N.º 0878/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, A REALIZAÇÃO DE 
ESTUDOS TÉCNICOS PARA A CONSTRUÇÃO DE UM AÇUDE NO SÍTIO 
TRINCHEIRAS, ZONA RURAL DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, a realização de estudos 
técnicos para a construção de  um açude, no sítio Trincheiras, zona rural de Patos-PB. 
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REQUERIMENTO N.º 0879/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, A CONCLUSÃO DA REFORMA 
DA ESCOLA JOSÉ MONTEIRO DE ARAÚJO, NO SÍTIO TRINCHEIRAS, 
ZONA RURAL DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do prefeito 
constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, a conclusão da reforma 
da Escola José Monteiro de Araújo, no sítio Trincheiras, zona rural de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0880/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA 
A TERRAPLANAGEM NAS ESTRADAS VICINAIS DO SÍTIO TRINCHEIRAS,  
ZONA RURAL DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Agricultura a terraplanagem nas estradas vicinais do sítio Trincheiras, 
zona rural de Patos-PB

REQUERIMENTO N.º 0881/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE A INCLUSÃO DE 
TODOS OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO NA VACINAÇÃO CONTRA A 
COVID-19, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Saúde 
desta cidade, para que inclua no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19, 
todos os profissionais da educação da rede privadas e municipal, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0882/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DA EXCELENTÍSSIMA PRESIDENTE DA CMP 
VALTIDE PAULINO, QUE OFICIALIZE O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO 
ESTADO DA PARAÍBA, GERALDO ANTÔNIO DE MEDEIROS, PARA UMA  
AUDIÊNCIA REMOTA COM OS VEREADORES.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa oficialize o senhor Geraldo Antônio, secretário de Saúde da 
Paraíba, para uma audiência remota com os demais vereadores, a cerca da quantidade 
devida das demandas de vacinas da Covid-19 para a cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0883/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA DE FÁTIMA SOBRAL DE ARAÚJO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria de Fátima Sobral de 
Araújo.

REQUERIMENTO N.º 0884/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
QUE FAÇA UMA LIMPEZA NOS RALOS E ESGOTOS DOS MERCADOS 
DARCÍLIO WANDERLEY E JUVINO LILIOSO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, solicito 
de Vossa Excelência fazer veemente apelo aoSsecretário de Infraestrutura que faça 
a limpeza dos ralos e esfotos dos mercados Darcílio Wanderley e Juvino Lilioso.

REQUERIMENTO N.º 0885/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A INSTALAÇÃO DE 2 LIXEIRAS NA RUA QUE FICA NA LATERAL DA 
OFICINA DE LISBOA E A REGULARIZAÇÃO DA PASSAGEM DO CARRO 
DO LIXO NA DETERMINADA LOCALIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa 
Legislativa, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de 
Serviços Públicos que faça a colocação de 2 lixeiras na rua que fica na lateral da 
oficina de Lisboa e que regularize a passagem do caminhão do lixo na determinada 
localidade.

REQUERIMENTO N.º 0886/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
NOTIFICAR A EMPRESA QUE FEZ A REFORMA DO PISO NO MERCADO 
JUVINO LILIOSO, EM PATOS-PB.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência fazer ofício ao Secretário de 
Infraestrutura, Marcone Santos, no sentido de notificar a empresa que fez a retorma 
do piso do mercado da carne, Juvino Lilioso, a fim de fazer novos reparos no 
referido piso, que já está apresentando defeitos.

REQUERIMENTO N.º 0887/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
JOSIMAR BARBOSA, MANDAR FAZER A TERRAPLANAGEM E MELHORIA 
E PISTA, NO LOTEAMENTO GERALDO CARVALHO, EM PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência fazer ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos pedindo a terraplanagem e melhoria na pista da Rua do loteamento 
Geraldo Carvalho, defronte a fábrica de fraldas.

REQUERIMENTO N.º 0888/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER LEGISLATIVO DE NOSSA CIDADE 
FAZER APELO AO MINISTÉRIO PÚBLICO ESTADUAL PARA QUE 
NOTIFIQUE A ENERGISA DE PATOS-PB, NO SENTIDO DE DEIXAR DE 
CORTAR A ENERGIA DOS CONSUMIDORES EM FINS DE SEMANA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Solicito de Vossa Excelência, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, fazer apeo ao Ministério Público Estadual, com a finalidade 
de notificar a Energia para deixar de fazer cortes de energia nas residências de 
nossa cidade, conforme lei municipal.

REQUERIMENTO N.º 0889/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO DNIT O REPARO DE UM BURACO QUE TEM 
NO GIRADOURO DA BR-230, PRÓXIMO AO ATACADÃO.

Senhora Presidente:

	 Solicita de Vossa Excelência, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, fazer apelo ao DNIT o reparo de um buraco no giradouro 
na BR-230, próximo ao Atacadão.
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REQUERIMENTO N.º 0890/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS DE  PATOS 
O ESTUDO PARA COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA 
RUA EUCLIDES FRANCO, NO BAIRRO SETE CASAS.

Senhora Presidente:

	 Solicita de Vossa Excelência, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, fazer apelo ao Superintendente da STTrans, o estudo para 
colocação de um redutor de velocidade na Rua Euclides Franco, no bairro Sete 
Casas.

REQUERIMENTO N.º 0891/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
O ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE  UMA PRAÇA NO BAIRRO SETE 
CASAS, PRÓXIMO A UBS JOÃO SOARES, NA ENTRADA DO BAIRRO

Senhora Presidente:

	 Solicita de Vossa Excelência, após consultado o Plenário desta Casa de 
Trabalhos Legislativos, fazer apelo ao prefeito Nabor Wanderley, que realize um 
estudo para construção de uma praça no bairro Sete Casas, próximo a UBS João 
Soares.

REQUERIMENTO N.º 0892/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
FAÇA A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA RUA AUGUSTO DOS ANJOS, 
BAIRRO DA MATERNIDADE, POR TRÁS DA IGREJA ASSEMBLEIA DE 
DEUS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos a reposição das lâmpadas na Rua Augusto dos Anjos, no bairro da 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0893/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DE PATOS QUE 
COLOQUE OS PROFISSIONAIS DE FARMÁCIA COMO PRIORIDADE NA 
VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde, que 
coloque os profissionais de farmácia como prioridade na vacinação contra a 
covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0894/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DE PATOS 
QUE COLOQUE OS PORTADORES DE ALFA-1 ANTITRIPSINA COMO 
PRIORIDADE NA VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde, que 
coloque os portadores de Alfa-1 Antititripsinacomo prioridade na vacinação contra 
a covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0895/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: VOTOS DE APLAUSOS PARA OS POLICIAIS SARGENTO 
PEDRO, CABO S. ALVES E SD. WELLINGTON, GUARNIÇÃO DA 
RÁDIO PATRULHA DO 3º BATALHÃO, PELA AÇÃO DE CORAGEM, 
ESPECIFICAMENTE NO DIA 16 DE MAIO, EM NOSSA CIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência conceder Voto de Aplauso à guarnição 
da Rádio Patrulha do 3º BPM de Patos-PB, comandada pelos sargento Pedro, cabo 
S. Alves e soldado Wellington pela coragem e destemor, perseguindo e prendendo 
os bandidos que assaltaram os comerciantess da Ceasa, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0896/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS QUE SOLUCIONE O PROBLEMA DE UMA GALERIA 
NA RUA JOÃO SALVINO DE MEDEIROS, NO BAIRO JATOBÁ.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
que solucione o problema de uma galeria estourada na Rua Salvino de Medeiros, 
no bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0897/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE A UNIDADE DE SAÚDE ADERBAN MARTINS SEJA 
REESTRUTURADA, COM REFORMA, MATERIAIS PERMANENTES E 
INSUMOS, PARA QUE POSSA VOLTAR A ATENDER DIGNAMENTE A 
POPULAÇÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Saúde do município de Patos, que a unidade de saúde Aderban Martins seja 
reestruturada, com reforma, materiais permanentes e insumos, para que possa 
voltar a atender dignamente a população.

REQUERIMENTO N.º 0898/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A DOAÇÃO 
DE CESTAS BÁSICAS E DE PRODUTOS HIGIÊNICOS PARA PESSOAS 
CARENTES DESTA CIDADE QUE NÃO FORAM CONTEMPLADAS COM O  
AUXÍLIO EMERGENCIAL FEDERAL, ENQUANTO DURAR A PANDEMIA, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a doação de cestas básicas e de 
produtos higiênicos para pessoas carentes desta cidade que não foram contempladas 
com auxílio emergencial federal, enquanto durar a pandemia, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0899/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A CRIAÇÃO 
DO PROGRAMA DE AUXÍLIO EMERGENCIAL MUNICIPAL PARA 
PESSOAS CARENTES QUE NÃO FORAM CONTEMPLADAS COM O  
AUXÍLIO EMERGENCIAL FEDERAL, E QUE VIVEM EM SITUAÇÃO DE 
VULNERABILIDADE SOCIAL, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, com o objetivo de criação do programa de auxílio 
emergencial municipal, para pessoas carentes desta cidade, que não foram 
contempladas com auxílio emergencial federal, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0900/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MARCONE SANTOS, O SERVIÇO DE REPARO DA 
GALERIA DA RUA JUVEANL LÊDO, LOCALIZADA PRÓXIMA A PONTE 
DO BAIRRO JUÁ DOCE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao senhor Marcone 
Santos, secretário municipal de Infraestrutura, visando a realização do serviço de 
reparo de galeria da Rua Juvenal Lêdo, localizada próximo a ponte do bairro Juá 
Doce, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0901/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, O SERVIÇO DE LIMPEZA E 
RETIRADA DE ENTULHOS NAS RUAS VANDY ALVES E PEDRO MOURA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO VILA CAVALCANTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao senhor Josimar 
de Azevedo,  secretário municipal de Serviços Públicos visando a realização do 
serviço de limpeza e retirada de entulho de terros baldios localizados nas Ruas 
Vandy Alves e Pedro Moura, próximo ao Centro Educacional Ágape (antigo prédio 
da Escola Gente Inocente), no bairro Vila Cavalcante, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0902/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB A INCLUSÃO DOS PROFISSIONAIS DE LIMPEZA URBANA 
(GARIS) NOS GRUPOS PRIORITÁRIOS DE VACINAÇÃO CONTRA A 
COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde do 
município de Patos-PB, o Sr. Eisenhower Segundo, no sentido de incluir os 
profissionais da  limpeza urbana (garis) no grupo prioritário de vacinação contra a 
covid-19 no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0903/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY, 
QUE EM NOME DO SENHOR E TODOS OS SANTOS QUE HABITAM O CÉU, 
QUE POR FAVOR REALIZE UMA MEGA OPERAÇÃO TAPA BURACO.

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário deste Poder Legislativo, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao prefeito Nabor Wanderley que realize uma 
mega operação tapa buraco em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0904/2021, de 18 de maio de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
A EXECUÇÃO DA OPERAÇAO PARA BURACO NA AV. SEBASTIÃO 
MARCELINO SOBRINHO(ANTIGA RUA BÉLGICA) NO CONJUNTO NOÉ 
TRAJANO, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de 
Infraestrutura, na pessoa do senhor José Marcone dos Santos Costa, solicitando 
a execuçõ da operação tapa buraco na Av. Sebastião Marcelino Sobrinho (antiga 
Av. Portugal), com cruzamento na Rua Bélgica, no conjunto Noé Trajano, no 
município de Patos.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 18/05/2021

PROJETO DE LEI N.º 050/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE A STTRANS FAZER 

CONSTAR A INCLUSÃO DE IMAGENS DE PONTOS TURÍSTICOS 
DO MUNICÍPIO, EM FORMA DE GRAVURAS, POR MEIO DE 
PINTURAS, ADESIVOS OU TÉCNICAS ADEQUADAS, EM 
TODOS OS COLETES E OUTRAS VESTIMENTAS UTILIZAEAS 
POR MOTO TAXISTAS CREDENCIADOS NO ÂMBITRO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 063/2021-PL
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO EM PRAÇAS E PARQUES 

PÚBLICOS DE BRINQUEDOS ADAPTADOS E EQUIPAMENTOS 
ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA LAZER E 
RECREAÇÃO DE CRIANÇAS COM MOBILIDADE REDUZIDA E 
NECESSIDADES ESPECIAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 20/05/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 050/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DE A STTRANS FAZER 

CONSTAR A INCLUSÃO DE IMAGENS DE PONTOS TURÍSTICOS 
DO MUNICÍPIO, EM FORMA DE GRAVURAS, POR MEIO DE 
PINTURAS, ADESIVOS OU TÉCNICAS ADEQUADAS, EM 
TODOS OS COLETES E OUTRAS VESTIMENTAS UTILIZAEAS 
POR MOTO TAXISTAS CREDENCIADOS NO ÂMBITRO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 063/2021-PL
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO EM PRAÇAS E PARQUES 

PÚBLICOS DE BRINQUEDOS ADAPTADOS E EQUIPAMENTOS 
ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA LAZER E 
RECREAÇÃO DE CRIANÇAS COM MOBILIDADE REDUZIDA E 
NECESSIDADES ESPECIAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


